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Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às catorze horas e dez
minutos, no Auditório do Bloco A do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, realizou-se a
terceira  Sessão  Ordinária  do  Conselho  Comunitário  do  presente  ano,  presidida  pela  vice-
presidente,  Susan  Chaiana  Egeverth.  Inicialmente  a  vice-presidente  saudou  os  conselheiros
presentes  (lista  anexa),  justificou  a  ausência  da  presidente,  Marlene  Catarina  Stochero,  por
motivo de saúde,  e colocou em apreciação a ata da sessão anterior,  a qual foi aprovada por
unanimidade. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada pelos conselheiros e
ficou assim definida: 1. Avaliação das ações da Campanha  Abraçe a Universidade; 2. Análise
sobre ampliação dos cursos de graduação; 3. Demanda central  por infraestrutura na faixa de
fronteira. O primeiro assunto da pauta foi abordado pelo conselheiro Ivann Carlos Lago, diretor
do  Campus,  que  falou  sobre  os  encaminhamentos  e  resultados  da  Campanha  Abraçe  a
Universidade, a qual foi sugerida pelo Conselho Comunitário com a finalidade de sensibilizar a
comunidade regional, no sentido de buscar apoio aos acadêmicos (como redução nos valores de
alugueis/transportes e descontos no comércio local),  tendo em vista a situação dos cortes no
orçamento da UFFS, que forçou medidas de contenção de despesas, atingindo os auxílios para os
estudantes  em situação de  vulnerabilidade  socioeconômica.  O conselheiro  destacou que,  em
relação  às  ações  propostas  (elaboração  de  carta  aberta  à  comunidade,  com  distribuição  de
panfletos;  divulgação da campanha nos meios de comunicação; entrevistas nas rádios locais,
Câmara de Vereadores de Cerro Largo, Associação Comercial e Industrial - ACI e Associação
dos Municípios das Missões - AMM), a única a não ser realizada foi a impressão dos panfletos. A
seguir foi discutido o segundo ponto da pauta, sobre o qual manifestaram-se os conselheiros no
sentido  de  que  a  ampliação  dos  cursos  de  graduação  no  Campus Cerro  Largo,  prevista  na
Proposta de Expansão do  Campus para ocorrer a partir de 2013, não ocorreu exatamente em
função da situação atual de contingenciamento dos recursos financeiros para as universidades
federais. O último assunto da pauta foi debatido pelo plenário, considerando as demandas por
infraestrutura na faixa de fronteira, onde está localizado o  Campus Cerro Largo da UFFS; em
relação à matéria, discorreram os conselheiros sobre a realidade regional que os egressos dos
cursos de graduação irão enfrentar. Sendo dezesseis horas e vinte minutos foi encerrada a sessão
da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de
aprovada, será assinada por mim e pela presidente. Cerro Largo/RS, 22 de novembro de 2017.
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